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Door het ondertekenen van deze overeenkomst geef je aan dat je op de hoogte bent van de werkwijze van Loes Simon en verleen je hier toestemming voor. Loes kan tijdens het consult gebruik maken van een handmatig uitgevoerde spiertest, het instrument van de kinesiologe.
Een consult bestaat uit inventariseren van de hulpvraag, het behandelen en evalueren. Dit wordt na elke sessie vastgelegd in jouw dossier.

Je bent via de ‘Algemene voorwaarden consulten’ geïnformeerd over de algemene voorwaarden van Loes Simon over vertrouwelijkheid van de consulten, afspraken, consulten, vergoeding van de consulten en betalingsvoorwaarden. Daarnaast ben je op de hoogte van de klachtenprocedure en het bestaan van een schriftelijke klachtenregeling. Informatie hierover ligt ter inzage in de praktijkruimte van Loes Simon.

Je verstrekt als klant alle voor de behandeling van belang zijnde informatie. Eventuele nadelige gevolgen die voortvloeien uit het achterhouden van deze informatie, zijn voor de verantwoordelijkheid van de klant.

Loes Simon verwerkt privacygevoelige gegevens in jouw dossier. Hoe zij hiermee omgaat staat omschreven inde Privacyverklaring. Door het ondertekenen van deze overeenkomst ga je hiermee akkoord. Alle documenten zijn te vinden op de website.

Voor consulten van kinderen tot 12 jaar is het wettelijk verplicht toestemming te hebben van bevoegde gezagsdragers. Van 12 tot 16 jaar is het wettelijk verplicht, tenzij hier wettelijk gegronde redenen voor zijn. Vanaf 16 jaar is deze toestemming niet meer nodig. Op grond van de WGBO moeten beide ouders die het gezamenlijk gezag hebben altijd beiden toestemming geven voor behandeling van hun zoon/dochter. Dit geldt in de situatie dat de ouders bij elkaar zijn en in de situatie dat de ouders gescheiden zijn.
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